
MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

21ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 12 DE AGOSTO DE 2024

Horário: 18h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
AIMORÉS/MG.

 
Ata da vigésima Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Aimorés/MG,
realizada em 12 de agosto de dois mil e vinte e quatro, com início às
dezoito horas e vinte minutos e término às dezenove horas e trinta
minutos.  A  reunião  foi  presidida  pelo  Presidente  Gustavo  Calvão
Caser, com auxílio técnico do Secretário Legislativo Vinicius Augusto
Gaigher de Oliveira, e da Assessora Jurídica Daniela Babilonio Nicoli
e contou com a presença de 11 (onze) Vereadores assim relacionados:
 
- Gustavo Calvão Caser
- Márcio Rodrigues de Souza               
- Adalton Marques Teixeira
- Analdo Gomes da Silva
- André Vidal de Freitas 
- Daniel Lemos
- Rodrigo Gomes
- Vinícius Mauricio da Silva
- Luciano Afonso César
- Milton Santos Sires de Oliveira
- Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch
 
O  Presidente  deu  abertura  à  reunião  com  a  seguinte  fórmula
invocatória: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”.
Após esta invocação, foi proferida uma oração a Deus pelo Pastor
Marcos Aguiar.
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MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

 
PRIMEIRA PARTE: EXPEDIENTE
Leitura das Atas anteriores: 
- Ata da Vigésima Reunião Ordinária de 05/08/2024 - Aprovada por
unanimidade.
 
Leitura de correspondências e Comunicações:
- Não houve correspondências\comunicações na pauta.
 
Leitura de Pareceres:
01- Parecer de comissão do Projeto de Lei nº38/2024 de autoria do Prefeito
Municipal Marcelo Marques, que “DISPÕE SOBRE A LEGITIMAÇÃO DE POSSE DO
IMOVEL PÚBLICO MUNICIPAL DESCRITO NO PROCESSO DE LEGITIMAÇÃO Nº 014/2022.”
 
Apresentação sem discussão de proposições e dos Projetos de Lei em
pauta:
01- Recebemos do Executivo Municipal o Projeto de Lei nº39/2024 de
autoria do Prefeito Municipal Marcelo Marques, que “INSTITUI O DIA DO
TERÇO  DOS  HOMENS  NO  MUNICÍPIO  DE  AIMORÉS/MG  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.”  
02- Recebemos o Projeto de Lei nº40/2024 de autoria do Vereador
Daniel Lemos, que “ALTERA O ART 1º DA LEI Nº2.279 DE 2021.”
03- Recebemos o Projeto de Lei nº41/2024 de autoria do Vereador
Vinicius Maurício da Silva, que “DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DO EVENTO
‘ROSCASSEQUENCE  AUSENTE’  NO  CALENDÁRIO  OFICIAL  DO  MUNICÍPIO  DE
AIMORÉS/MG.”
04- Recebemos o Projeto de Lei nº42/2024 de autoria do Vereador
Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch, que “DENOMINA DE RUA MANOEL
ALVES AMORIM, A RUA A, LOCALIZADA NO BAIRRO INDUSTRIAL, NESTA CIDADE
E DÁ OUTRAS PROVIDÊCNIAS.”
05- Recebemos do Executivo Municipal o Projeto de Lei nº43/2024 de
autoria do Prefeito Municipal Marcelo Marques, que “DISPÕE SOBRE A
REALIZAÇÃO DE OBRAS EM VIAS PÚBLICAS MUNICIPAIS PAVIMENTADAS OU COM
PROJETO DE PAVIMENTAÇÃO.”
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06- Recebemos do Executivo Municipal Mensagem de Veto Parcial ao
Projeto de Lei nº 29/2024 de autoria dos Vereadores Daniel Lemos e
Rodrigo Gomes que “DISPÕE SOBRE A CARTEIRA DE IDENTIFICAÇÃO DA PESSOA
COM FIBROMIALGIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
 
Tribuna Livre:
- Não houve inscritos.
 
ORADORES INSCRITOS:
Vereador Analdo - Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Agradeceu ao
Prefeito e o Secretário de obras pela manutenção das estradas rurais
próximo aos Distritos da Penha do Capim e São Sebastião da Vala.
Foram suas palavras.
Vereador Daniel Lemos – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles
que acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Parabenizou o
pastor Marcos Aguiar pela oração feita. Parabenizou aos pais pela
passagem do seu dia. Foram suas palavras.
Vereador Luciano - Cumprimentou a mesa diretora e todos os presentes
e aqueles que acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio.
Parabenizou o pastor Marcos Aguiar pela oração feita. Parabenizou aos
pais pela passagem do seu dia. Parabenizou também o Vereador Rodrigo
Gomes pelo seu aniversário. Parabenizou os organizadores da Festa do
Córrego do Cantinho do Céu. Foram suas palavras.
Vereador Rodrigo – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Parabenizou o
pastor Marcos Aguiar pela oração feita. Parabenizou aos pais pela
passagem do seu dia. Agradeceu ainda as felicitações recebidas pela
passagem do seu aniversário. Foram suas palavras.
Vereador  Wagner  Ferreira  –  Cumprimentou  a  todos  os  presentes  e
aqueles  que  acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.
Parabenizou o pastor Marcos Aguiar pela oração feita. Parabenizou aos
pais pela passagem do seu dia. Parabenizou aos funcionários do SICOOB
AC CRED pela reinauguração da agência que está há 16 anos em nosso
município,  bem  como  a  ACIASA  pelo  evento  realizado.  Agradeceu  a
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administração pública pela iluminação e lixeiras instaladas próximas
a capela mortuária. Solicitou ao Vereador Milton providências de seus
pedidos junto ao Prefeito Marcelo Marques. Foram suas palavras.
Vereador Vinicius - Cumprimentou a mesa, diretora, secretário, todo
pessoal presente, bem como os que acompanham pelas redes sociais.
Parabenizou o pastor Marcos Aguiar pela oração feita e o apoio sempre
recebido. Parabenizou aos pais pela passagem do seu dia. Parabenizou
também o Vereador Rodrigo Gomes, o Sr. Artur Cortes pela passagem
seus  aniversários.  Parabenizou  também  o  Sr.  Renato  Rigamonte,
Presidente da ACIASA pelo evento realizado no último fim de semana.
Foram suas palavras.
Vereador Milton Santos - Cumprimentou a mesa, diretora, secretário,
todo  pessoal  presente,  bem  como  os  que  acompanham  pelas  redes
sociais. Parabenizou o pastor Marcos Aguiar pela oração feita e o
apoio sempre recebido. Parabenizou aos pais pela passagem do seu dia.
Parabenizou também o Vereador Rodrigo Gomes pela passagem de seu
aniversário. Informou ao Vereador Wagner que o serviço solicitado
margem ao Rio Manhuaçu já está sendo executado, no entanto uma das
máquinas  teve  um  problema  que  já  está  sendo  resolvido  para  dar
continuidade às obras. Informou ainda que a iluminação por LED e
outras lixeiras foram instaladas em diversos locais do Município sede
e Distritos. Lamentou ao informar que ao longo da BR sentido a
Pocrane existem muitos pontos em que a população joga lixo inclusive
animais  mortos,  necessitando  atenção  dos  demais  Vereadores  para
buscar uma solução. Foram suas palavras.
Vereador Márcio - Cumprimentou a mesa, diretora, secretário, todo
pessoal presente, bem como os que acompanham pelas redes sociais.
Parabenizou o pastor Marcos Aguiar pela oração feita. Parabenizou aos
pais pela passagem do seu dia. Parabenizou também o Vereador Rodrigo
Gomes  pelo  seu  aniversário.  Avaliou  a  necessidade  de  placas  de
localização ao longo do Córrego do Bugre, pois se muitos se perdem
pois há muitas bifurcações. Solicitou a limpeza da estrada ao longo
da beira rio. Foram suas palavras.
Vereador Gustavo – Informou que em breve serão pintadas as faixas ao
longo da BR474 reformada, entre agosto e setembro. Informou sobre
reunião com o Dnit sobre reforma da BR259. Reforçou também sobre
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redutores de velocidade na entrada de Tabaúna. 
Vereador  Luciano  –  Informou  sobre  a  necessidade  de  lixeiras  ao
entorno da BR474, reforçando que é barato e pode ser feita mais
rapidamente. Reforçou que sobre as placas de sinalização em estradas
rurais  devem  ser  feitas  pela  Secretaria  de  Obras  e  não  pela
população. Reclamou sobre a atuação do DNIT que está reformando as
estradas onde se tem interesse, fazendo serviço mal feito.
Vereador Rodrigo Gomes – Reclamou da atuação do Secretário de Obras,
sobre a manutenção e instalação de placas de identificação de ruas e
estradas rurais. Pois já solicitou há algum tempo placas de diversas
ruas e até o momento não foi atendido. Reforçou que não é obrigação
dos  Vereadores  mapear  essa  necessidade  e  sim  da  secretária
responsável.
 
SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA 
PRESIDENTE: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI EM PAUTA E DEMAIS
PROPOSIÇÕES:
01-  Votação  do  Projeto  de  Lei  nº34/2024  de  autoria  do  Prefeito
Municipal Marcelo Marques, que “DISPÕE SOBRE A LEGITIMAÇÃO DE POSSE
DO IMOVEL PÚBLICO MUNICIPAL DESCRITO NO PROCESSO DE LEGITIMAÇÃO Nº
007/2023.” (2ª Votação – Aprovado por unanimidade.)
02-  Primeira  Votação  do  Projeto  de  Lei  nº38/2024  de  autoria  do
Prefeito Municipal Marcelo Marques, que “DISPÕE SOBRE A LEGITIMAÇÃO
DE  POSSE  DO  IMOVEL  PÚBLICO  MUNICIPAL  DESCRITO  NO  PROCESSO  DE
LEGITIMAÇÃO Nº 014/2022.” (1ª Votação – Aprovada por Unanimidade)
 
Chamada Final:
Foi constatada a presença de 11 (ONZE) Vereadores. 
 
A próxima reunião ordinária, ficam os Senhores Vereadores convocados
para o dia 19/08/2024, às 18h00min, ou para Reunião Extraordinária
caso seja necessário.
 
Encerrada a Sessão.
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Sala de Sessões, 12 de agosto de 2024.
 

 
 
 

GUSTAVO CALVÃO CASER           ADALTON MARQUES TEIXEIRA
Presidente                            Secretário

Gustavo Calvão Caser
Presidente

Márcio Rodrigues de Souza
Vice-Presidente

Adalton Marques Teixeira
1º Secretário(a)

Analdo Gomes da Silva
Vereador(a)

André Vidal de Freitas
Vereador(a)

Daniel Lemos
Vereador(a)

Luciano Afonso Cezar
Vereador(a)

Milton Santos Sires de Oliveira
Vereador(a)

Rodrigo Gomes
Vereador(a)

Vinícius Maurício da Silva
Vereador(a)

Wagner Ferreira de Oliveira
Knoblauch
Vereador(a)
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